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Як ФОП зараховує авансові внески під час проведення остаточного розрахунку суми ПДФО?

Остаточний розрахунок ПДФО за звітний рік платник здійснює самостійно згідно з даними, зазначеними в річній декларації, з урахуванням сплаченого ним протягом року ПДФО на підставі документального підтвердження факту його сплати
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ДПС в Одеській області інформує, що відповідно до ст. 177 ПКУ фізичні особи - підприємці подають до контролюючого органу податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) за місцем своєї податкової адреси за результатами календарного року у строки, встановлені ПКУ для річного звітного податкового періоду, в якій також зазначаються авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб.

Остаточний розрахунок податку на доходи фізичних осіб за звітний податковий рік здійснюється платником самостійно згідно з даними, зазначеними в річній податковій декларації, з урахуванням сплаченого ним протягом року податку на доходи фізичних осіб на підставі документального підтвердження факту його сплати.

Надмірно сплачені суми податку на доходи фізичних осіб підлягають зарахуванню в рахунок майбутніх платежів з цього податку або поверненню платнику податку в порядку, передбаченому ПКУ.


Джерело: ДПС у Одеській області 
Рубрика: Спрощена система/ФОП на загальній системі

	ПДФО
	Фізособи-підприємці

Зверніть увагу: новинна стрічка «Дебету-Кредиту» містить не тільки редакційні матеріали, але також статті сторонніх авторів, роз'яснення співробітників фіскальної служби тощо. 
Дані матеріали, а також коментарі до них, відображають виключно точку зору їх авторів і можуть не співпадати з точкою зору редакції. Редакція не ідентифікує особи коментаторів, не модерує тексти коментарів та не несе відповідальності за їх зміст.

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі новини рубрики «ФОП на загальній системі»

	Чи підлягає оподаткуванню ВЗ сума доходу фізособи-«загальника»?
Сума доходу, отриманого фізичною особою – підприємцем (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) від провадження господарської діяльності, підлягає оподаткуванню військовим збором
06.03.202488

	Фізособа-«загальник» займається посередництвом: як формувати дохід?
Фізособа-«загальник» - посередник (комісіонер, повірений тощо) включає до складу доходу всю суму виручки у грошовій та негрошовій формі, отриману за договором. Тож до складу доходу включається як вартість проданих товарів, так і комісійна винагорода
05.03.202465

	Фізособа-«загальник» отримала компенсацію за працевлаштування ВПО: що з доходом?
Сума компенсації, отримана ФОПом за працевлаштування ВПО під час воєнного стану в Україні, не пов’язана з господарською діяльністю ФОПа. Тому сума таких коштів не включається до його доходу
05.03.202470

	Фізособа-«загальник»  втратила типову форму обліку доходів та витрат: які подальші дії?
У разі втрати, пошкодження або дострокового знищення типової форми ФОП має у п’ятиденний строк з дня такої події письмово повідомити ДПС за місцем обліку та відновити втрачену типову форму протягом 90 к.дн. за днем надходження повідомлення до ДПС
04.03.20241 611

	Як фізособі-«загальнику» виправити помилки у типовій формі обліку доходів та витрат?
У Типовій формі, яка ведеться в е-вигляді, у тому числі засобами Е-кабінету, допускається виправлення помилок або коригування шляхом доповнення рядка, у якому відображається від’ємне або позитивне значення
01.03.20241 103



 Більше новин 



Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головне

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи
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